
Studiul 13 CHEMATI DE DOMNUL   

    IN LUCRAREA SA 
 
 

Duminica 
 
Marcu 1,21-35 
21S-au dus la Capernaum. Şi în ziua Sabatului, Isus a intrat îndată în sinagogă, şi a 
început să înveţe pe norod.  
22Oamenii erau uimiţi de învăţătura Lui; căci îi învăţa ca unul care are putere, nu cum îi 
învăţau cărturarii.  
23În sinagoga lor era un om, care avea un duh necurat. El a început să strige:  
24"Ce avem noi a face cu Tine, Isuse din Nazaret? Ai venit să ne pierzi? Te ştiu cine 
eşti: Eşti Sfântul lui Dumnezeu!"  
25Isus l-a certat, şi i-a zis: "Taci, şi ieşi afară din omul acesta!"  
26Şi duhul necurat a ieşit din el, scuturându-l cu putere, şi scoţând un strigăt mare.  
27Toţi au rămas înmărmuriţi, aşa că se întrebau unii pe alţii: "Ce este aceasta? O 
învăţătură nouă! El porunceşte ca un stăpân chiar şi duhurilor necurate, şi ele Îl 
ascultă!"  
28Şi îndată I s-a dus vestea în toate împrejurimile Galileii.  
29După ce a ieşit din sinagogă, a intrat împreună cu Iacov şi Ioan, în casa lui Simon şi a 
lui Andrei.  
30Soacra lui Simon zăcea în pat, prinsă de friguri: şi îndată au vorbit lui Isus despre ea.  
31El a venit, a apucat-o de mână, a ridicat-o în sus, şi au lăsat-o frigurile. Apoi ea a 
început să le slujească. 
32Seara, după asfinţitul soarelui, au adus la El pe toţi bolnavii şi îndrăciţii.  
33Şi toată cetatea era adunată la uşă.  
34El a vindecat pe mulţi care pătimeau de felurite boli; de asemenea, a scos mulţi draci, 
şi nu lăsa pe draci să vorbească, pentru că-L cunoşteau.  
35A doua zi dimineaţa, pe când era încă întuneric de tot, Isus S-a sculat, a ieşit, şi S-a 
dus într-un loc pustiu. Şi Se ruga acolo. 

Luca  4,31-32 
31S-a pogorât în Capernaum, cetate din Galilea, şi acolo învăţa pe oameni în ziua 
Sabatului.  
32Ei erau uimiţi de învăţătura Lui, pentru că vorbea cu putere. 
 

Luni 
 
1 Cor 12,12-31 
12Căci, după cum trupul este unul şi are multe mădulare, şi după cum toate mădularele 
trupului, măcar că sunt mai multe, sunt un singur trup, - tot aşa este şi Hristos.  
13Noi toţi, în adevăr, am fost botezaţi de un singur Duh, ca să alcătuim un singur trup, 
fie Iudei, fie Greci, fie robi, fie slobozi; şi toţi am fost adăpaţi dintr-un singur Duh.  
14Astfel, trupul nu este un singur mădular, ci mai multe.  
15Dacă piciorul ar zice: "Fiindcă nu sunt mână, nu sunt din trup", - nu este pentru 
aceasta din trup?  
16Şi dacă urechea ar zice: "Fiindcă nu sunt ochi, nu sunt din trup" - nu este pentru 
aceasta din trup?  



17Dacă tot trupul ar fi ochi, unde ar fi auzul? Dacă totul ar fi auz, unde ar fi mirosul?  
18Acum dar Dumnezeu a pus mădularele în trup, pe fiecare aşa cum a voit El.  
19Dacă toate ar fi un singur mădular, unde ar fi trupul?  
20Fapt este că sunt mai multe mădulare, dar un singur trup.  
21Ochiul nu poate zice mâinii: "N-am trebuinţă de tine"; nici capul nu poate zice 
picioarelor: "N-am trebuinţă de voi."  
22Ba mai mult, mădularele trupului, care par mai slabe, sunt de neapărată trebuinţă.  
23Şi părţile trupului, care par vrednice de mai puţină cinste, le îmbrăcăm cu mai multă 
podoabă. Aşa că părţile mai puţin frumoase ale trupului nostru capătă mai multă 
frumuseţe,  
24pe când cele frumoase n-au nevoie să fie împodobite. Dumnezeu a întocmit trupul în 
aşa fel ca să dea mai multă cinste mădularelor lipsite de cinste:  
25pentru ca să nu fie nici o dezbinare în trup: ci mădularele să îngrijească deopotrivă 
unele de altele.  
26Şi dacă suferă un mădular, toate mădularele suferă împreună cu el; dacă este preţuit 
un mădular, toate mădularele se bucură împreună cu el.  
27Voi sunteţi trupul lui Hristos, şi fiecare, în parte, mădularele lui.  
28Şi Dumnezeu a rânduit în Biserică, întâi, apostoli; al doilea, prooroci; al treilea, 
învăţători; apoi, pe cei ce au darul minunilor; apoi pe cei ce au darul tămăduirilor, 
ajutorărilor, cârmuirilor, şi vorbirii în felurite limbi.  
29Oare toţi sunt apostoli? Toţi sunt prooroci? Toţi sunt învăţători? Toţi sunt făcători de 
minuni?  
30Toţi au darul tămăduirilor? Toţi vorbesc în alte limbi? Toţi tălmăcesc?  
31Umblaţi dar după darurile cele mai bune. Şi vă voi arăta o cale nespus mai bună. 

Ef 4,15-16 
15ci, credincioşi adevărului, în dragoste, să creştem în toate privinţele, ca să ajungem la 
Cel ce este Capul, Hristos.  
16Din El tot trupul, bine închegat şi strâns legat, prin ceea ce dă fiecare încheietură, îşi 
primeşte creşterea, potrivit cu lucrarea fiecărei părţi în măsura ei, şi se zideşte în 
dragoste 
 

Marti 
 
Luca 23,34 
34Isus zicea: "Tată, iartă-i, căci nu ştiu ce fac!" Ei şi-au împărţit hainele Lui între ei, 
trăgând la sorţi 

Mat 6,14.15 
14Dacă iertaţi oamenilor greşelile lor, şi Tatăl vostru cel ceresc vă va ierta greşelile 
voastre.  
15Dar dacă nu iertaţi oamenilor greşelile lor, nici Tatăl vostru nu vă va ierta greşelile 
voastre 
 

Miercuri 
 
Mat 9,35 
35Isus străbătea toate cetăţile şi satele, învăţând pe norod în sinagogi, propovăduind 
Evanghelia Împărăţiei, şi vindecând orice fel de boală şi orice fel de neputinţă, care era 
în norod. 

 



Fapte 10,38 
38cum Dumnezeu a uns cu Duhul Sfânt şi cu putere pe Isus din Nazaret, care umbla din 
loc în loc, făcea bine, şi vindeca pe toţi cei ce erau apăsaţi de diavolul; căci Dumnezeu 
era cu El 

Mat 25,34-46 
34Atunci Împăratul va zice celor de la dreapta Lui: ,Veniţi binecuvântaţii Tatălui Meu de 
moşteniţi Împărăţia, care v-a fost pregătită de la întemeierea lumii.  
35Căci am fost flămând, şi Mi-aţi dat de mâncat; Mi-a fost sete, şi Mi-aţi dat de băut; am 
fost străin, şi M-aţi primit;  
36am fost gol, şi M-aţi îmbrăcat; am fost bolnav, şi aţi venit să Mă vedeţi; am fost în 
temniţă, şi aţi venit pe la Mine.'  
37Atunci cei neprihăniţi Îi vor răspunde: ,Doamne, când Te-am văzut noi flămând, şi Ţi-
am dat să mănânci? Sau fiindu-Ţi sete, şi Ţi-am dat de ai băut?  
38Când Te-am văzut noi străin, şi Te-am primit? Sau gol, şi Te-am îmbrăcat?  
39Când Te-am văzut noi bolnav sau în temniţă, şi am venit pe la Tine?'  
40Drept răspuns, Împăratul le va zice: ,Adevărat vă spun că, ori de câte ori aţi făcut 
aceste lucruri unuia din aceşti foarte neînsemnaţi fraţi ai Mei, Mie mi le-aţi făcut.'  
41Apoi va zice celor de la stânga Lui: ,Duceţi-vă de la Mine, blestemaţilor, în focul cel 
veşnic, care a fost pregătit diavolului şi îngerilor lui!  
42Căci am fost flămând, şi nu Mi-aţi dat să mănânc; Mi-a fost sete, şi nu Mi-aţi dat să 
beau;  
43am fost străin, şi nu M-aţi primit; am fost gol, şi nu M-aţi îmbrăcat; am fost bolnav şi în 
temniţă, şi n-aţi venit pe la Mine.'  
44Atunci Îi vor răspunde şi ei: ,Doamne, când Te-am văzut noi flămând sau fiindu-Ţi 
sete, sau străin, sau gol, sau bolnav, sau în temniţă, şi nu Ţi-am slujit?'  
45Şi El, drept răspuns, le va zice: ,Adevărat vă spun că, ori de câte ori n-aţi făcut aceste 
lucruri unuia dintr-aceşti foarte neînsemnaţi fraţi ai Mei, Mie nu Mi le-aţi făcut.'  
46Şi aceştia vor merge în pedeapsa veşnică, iar cei neprihăniţi vor merge în viaţa 
veşnică." 

Ef 2,8.9 
8Căci prin har aţi fost mântuiţi, prin credinţă. Şi aceasta nu vine de la voi; ci este darul 
lui Dumnezeu.  
9Nu prin fapte, ca să nu se laude nimeni. 
 

Joi 
 
Ps 31,24 
24Fiţi tari, şi îmbărbătaţi-vă inima, toţi cei ce nădăjduiţi în Domnul! 

Matei 26,36-44 
36Atunci Isus a venit cu ei într-un loc îngrădit, numit Ghetsimani, şi a zis ucenicilor: 
"Şedeţi aici până Mă voi duce colo să Mă rog."  
37A luat cu El pe Petru şi pe cei doi fii ai lui Zebedei, şi a început să Se întristeze şi să 
se mâhnească foarte tare.  
38Isus le-a zis atunci: "Sufletul Meu este cuprins de o întristare de moarte; rămâneţi aici, 
şi vegheaţi împreună cu Mine."  
39Apoi a mers puţin mai înainte, a căzut cu faţa la pământ, şi S-a rugat, zicând: "Tată, 
dacă este cu putinţă, depărtează de la Mine paharul acesta! Totuşi nu cum voiesc Eu, 
ci cum voieşti Tu."  
40Apoi a venit la ucenici, i-a găsit dormind, şi a zis lui Petru: "Ce, un ceas n-aţi putut să 
vegheaţi împreună cu Mine!  
41Vegheaţi şi rugaţi-vă, ca să nu cădeţi în ispită; duhul, în adevăr, este plin de râvnă, 



dar carnea este neputincioasă."  
42S-a depărtat a doua oară, şi S-a rugat, zicând: "Tată, dacă nu se poate să se 
îndepărteze de Mine paharul acesta, fără să-l beau, facă-se voia Ta!"  
43S-a întors iarăşi la ucenici, şi i-a găsit dormind; pentru că li se îngreuiaseră ochii de 
somn.  
44I-a lăsat din nou, S-a depărtat, şi S-a rugat a treia oară, zicând aceleaşi cuvinte 

 


